
＜日商簿記 2級商業簿記ミニテスト 引当金＞ 問題 

＜問題＞ 

下記の取引について仕訳をし、貸借対照表（一部）と損益計算書（一部）を完成させなさい。勘定科目は、次

の中から最も適当と思われるものを選び、正確に記入すること。 

 

当座預金 貸倒損失 貸倒引当金 買掛金 貸倒引当金繰入 

 

⑴売掛金の期末残高 30,000円に対し、下記のように貸倒引当金を設定する。なお、貸倒引当金の期末残高は

320円である。 

 ①A社に対する売掛金 6,000円については、債権額から担保処分見込額 2,000円を控除した残高に対して 50%

を貸倒引当金として設定する。 

 ②B社に対する売掛金 3,000円については、債権額の 4%を貸倒引当金として設定する。 

 ③その他の売掛金に対しては、貸倒実績率 2％として貸倒引当金を設定する。 

⑵貸付金に対し、期末残高 5,000円の 2％を貸倒引当金として設定する。なお、貸倒引当金の期末残高は 60円

である。  

解答 

 

 科目 金額 科目 金額 

⑴ 貸倒引当金繰入 2,220 貸倒引当金 2,220 

⑵ 貸倒引当金繰入 40 貸倒引当金 40 

 

                    貸 借 対 照 表 

現 金 預 金 ××  買 掛 金   ×× 

売 掛 金［ 30,000］ 資 本 金 ×× 

貸倒引当金［  2,540］ 

商 品   ×× 

貸 付 金［  5,000］ 

貸倒引当金［   100］ 

 

損 益 計 算 書 

Ⅰ売上高 

Ⅱ売上原価 

     （    ）［     ］ 

Ⅲ販売費及び一般管理費 

       （貸倒引当金繰入）［2,220］    

Ⅳ営業外収益   

Ⅴ営業外費用  

  （貸倒引当金繰入）［  40］     

Ⅵ特別利益 

Ⅶ特別損失 

      （    ）［     ］ 

 


